
Район „Централен“ – Община Пловдив уведомява избирателите, че на 04.04.2026 

г. изтича срокът за: 

1. Подаване на заявление за гласуване с подвижна избирателна кутия от 

избиратели с трайни увреждания, които не им позволяват да упражнят 

избирателното си право в избирателно помещение 

Избирател с трайни увреждания, които не му позволяват да напусне дома си и желае да 

гласува с подвижна избирателна кутия, трябва да подаде заявление (Приложение № 62-

НС от изборните книжа, публикувани на интернет страницата на ЦИК -

 https://www.cik.bg/bg/ns19.04.2026/documents), до кмета на района в срок до 

04.04.2026 г. включително за вписване в списъка за гласуване с подвижна избирателна 

кутия. Заявлението се подписва саморъчно и може да бъде подадено от упълномощено 

лице или изпратено по пощата, факс или електронно заявление. Заявление със същото 

съдържание може да се подаде на и-мейл адрес grao@zapaden.plovdiv.bg . При подаване 

на електронното заявление не се изисква подпис. 

Районната администрация извършва служебна проверка и установява увреждането на 

избирателя по служебен път. При невъзможност за извършване на служебна 

проверка избирателят следва да приложи към заявлението си копие от документ 

от ТЕЛК, НЕЛК или медицинска епикриза за здравословно му състояние, който 

установява, че заболяването му е причинило такива увреждания, които не му 

позволяват да напусне дома си и да се придвижи до избирателната секция 

самостоятелно или с друго помощно средство. 

Избирател, който не е подал заявление до 04.04.2026 г. и желае да гласува, може да 

подаде заявление до кмета на района не по-късно от 13.04.2026 г. и се включва в 

избирателния списък, когато на територията на населеното място има секция за 

гласуване с подвижна избирателна кутия. 

2. Подаване на заявление за гласуване по настоящ адрес 

Когато постоянният и регистрираният в общината настоящ адрес на избирателя са в 

различни населени места, той може да подаде заявление до кмета по настоящия си 

адрес за вписване в избирателен списък за гласуване по настоящ адрес до 04.04.2026 г. 

включително. Заявлението се подава по образец, утвърден от Централната избирателна 

комисия – Приложение № 20-НС от изборните книжа, публикувани на интернет 

страницата на ЦИК – https://www.cik.bg/bg/ns19.04.2026/documents. 

Заявлението може да се подаде и по електронен път през интернет страницата на ГД 

„ГРАО“ в МРРБ - https://regna.grao.bg/ns19.04.2026, като електронен подпис не се 

изисква. ГД „ГРАО“ извършва автоматизирана проверка на данните в заявлението 

едновременно с подаването му. 

3. Подаване на заявление за гласуване на друго място (само на кандидатите за 

народни представители, членовете на ЦИК, членовете на РИК и на 

наблюдателите) 

При избори за народни представители удостоверения за гласуване на друго място се 

издават само на кандидатите, членовете на Централната избирателна комисия, 

членовете на районните избирателни комисии и наблюдателите. За целта се подава 

заявление до кмета на района - Приложение № 24-НС от изборните книжа, 
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публикувани на интернет страницата на ЦИК –

 https://www.cik.bg/bg/ns19.04.2026/documents. 

До 04.04.2026 г. (събота) включително в стая № 5 – ГРАО в Район „Централен“ – 

Община Пловдив от 8:30 ч. до 17:00 ч. ще се приемат заявления за: 

- гласуване с подвижна избирателна кутия; 

- гласуване по настоящ адрес; 

- гласуване на друго място само на кандидатите за народни представители, 

членовете на ЦИК, членовете на РИК и на наблюдателите. 
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